

菏泽家政职业学院邀请省委党校张杰教授讲思政大课 上好思政大课 培育时代新人

记者 程建华 通讯员 乔岩

3月19日下午,菏泽家政职业学院邀请中共山东省委党校学术委员会副主任张杰教授讲思政大课。本次授课采取现场授课与线上直播相结合的方式,学院党委领导班子全体成员和中层领导干部在综合楼二楼智慧教室集中听课,单县校区全体师生通过数字共享大课同步参与收听收看。

授课过程中,张杰教授以《中国共产党为什么能》为题,以《中

共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》为切入点,以百年党史为主线,结合丰富的史料文献,深刻阐释了马克思主义中国化时代化理论成果的形成发展、主要内容、精神实质、历史地位和指导意义。他以我国水利建设研发过程为例,指出中国共产党团结带领中国人民将一个个“不可能”变成了“可能”,迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

授课结束后,党委书记刘芸指出,张杰教授的讲授既有很高

的理论水平,又有很强的现实指导意义,全院师生要深刻领会和学习思政大课内容,从党史中总结经验和汲取智慧,不断提高教育教学水平,为学院高质量发展建设贡献力量,为中国式现代化培育时代新人。

党委副书记、院长段清正主持活动。他表示,张杰教授的授课全面细致、内涵丰富、分析透彻,希望大家在党史中汲取思想伟力的同时,与自身工作实际紧密结合,助推学院在课程思政建设与人才培养上取得新突破。



防范于心,反诈于行

牡丹分局西城派出所开展反诈宣传活动

记者 康慧盟

为进一步增强辖区居民的防诈骗意识,有效遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,切实守好群众“钱袋子”,3月12日,西城派出所组织警力深入小区、商铺等地,集中扎实开展全方位反诈宣传活动。

活动中,民警随身携带反诈宣传手册,通过发放宣传资料、集中宣传、走访入户等形式,全方位开展防范电信网络诈骗宣传活动。并辖区群众讲解电信网络诈骗典型案例,从诈骗案件的种类、诈骗方式、防范技巧入手,将网络刷单、杀猪盘、套路贷、养老诈骗、冒充公检法等常见骗局

深入剖析。同时,民警还提醒辖区群众要时刻谨记“不轻信”、“不汇款”、“不转账”不要贪图小便宜,守护好自己的钱袋子。

此次宣传活动让辖区群众及时了解最新防骗知识,切实提高防范电信网络诈骗的意识和能力,营造全民反诈的浓厚氛围。

巨野市场监管局组织开展

反不正当竞争普法宣传活动

记者 程建华
通讯员 张国庆 张允盛

为进一步强化消费者权益保护,营造放心的消费环境,维护良好的市场秩序,“3·15国际消费者权益保护日”来临之际,巨野县市场监管局开展了反不正当竞争普法宣传活动,他们聚焦民生热点,为广大消费者现场释疑解惑。并在城区繁华地带设立政策宣传咨询台,现场解答群众咨询;设立真假商品展示台,现场说法宣讲法律法规知识,指导消费者依法维护自身合法权益。

活动现场,通过讲解仿冒混淆商品如何辨别、发放宣传彩页、现场答疑等方式,重点宣讲了老年人“保健”市场的虚假宣传、“刷单炒信”“傍名牌”等问题的风险规避与法律救济途径等,提高了群众辨别假信息和广大消费者的自我保护意识。

此次宣传活动发放宣传资料500余份,现场受理群众咨询120余人次,为打击仿冒混淆不正当竞争违法行为,加强对消费者权益的保护,维护公平竞争的市场秩序营造了良好的舆论氛围。

鄄城县政务服务管理办公室

召开行风整治工作推进会议

记者 张虹 通讯员 张广学

为进一步加强作风建设,优化营商环境,提升服务效能,3月18日,鄄城县政务服务管理办公室召开行风整治工作推进会,各进驻单位窗口及审批局相关股室负责人参加会议。

会上,行政审批服务中心主任传达学习了《全市政府系统行风检查整治工作方案》精神,要求各进驻单位窗口、审批局相关股室认真抓好贯彻落实,对照窗口服务方面6个重点整治内容,逐项梳理,自查自纠,举一反三,分析问题原因,全面排查整改。

会议强调,一是要提高政治站位,切实增强开展好行风整治工作的责任感和紧迫感,坚持刀刃向内、自我革命,全面摸排、清理普遍



性问题,特有问题、新问题,全面排查2023年以来窗口服务突出问题底数;二是要压实整改责任,接续发力、压茬推进,对查摆出来的问题,分门别类建立问题整改台账,一项一项制定整改措施,实施销号管理,确保问题整改到位;三是要

健全工作机制,持续加强服务窗口制度建设和规范化建设,推进许可事项依法依规办理,完善监督机制,落实首问负责、一次性告知和限时办结等制度,高效推动行政审批和政务服务环节行风整顿见行见效。

菏泽市图书馆学会 来菏泽医专调研交流

记者 马璐璐

3月15日下午,菏泽市图书馆学会名誉理事长、市图书馆馆长张朝永一行7人来菏泽医专调研指导。菏泽医专党委副书记蒋继国接待来访客人,图书馆馆长樊祥民及相关科室负责同志参加座谈交流。

张朝永一行参观了菏泽医专图书馆,对图书馆的发展水平和整体情况进行了解,参观结束后,双方在会议室进行座谈交流。座谈会上,蒋继国介绍了菏泽医专的基本情况、发

展战略及未来规划,并表示希望在学会的帮助下图书馆能够更好更快的发展。

张朝永对菏泽医专近年来的快速发展和取得的成就给予了高度评价,菏泽市图书馆学会理事长董晖代表市图书馆向学校捐赠2万元的全文数据库以示支持。随后双方就资源建设、阅读推广、馆员能力提升等方面进行了深入交流。

菏泽市图书馆学会的此次调研促进了馆际资源共享和发展互助,对菏泽医专图书馆管理创新、服务增效、队伍建设等起到了推动作用。

菏泽经济开发区税务局陈集山药种出好“钱”景

记者 张虹 通讯员 吴岩

山药作为一种“药食兼用”的草本植物,是餐桌上的常见美食。有着悠久栽培历史的山东菏泽陈集山药,是“国家地理标志保护产品”,如今年种植面积达20万亩,年产值达20亿元。从育种到规范化种植,再到精深加工,出口澳大利亚、加拿大、日本等国家,在税费优惠政策支持下,陈集山药串起一条大生产链,山药生产经营龙头企业12家,农民专业合作社

110家,带动农民就业2.6万人。

“大家好,这是陈集镇独有的‘西施山药’,表面光滑,口感极佳,集甜、香、绵于一体,药用保健价值非常高……”在菏泽天中陈集山药专业合作社,带货主播们正在声情并茂地介绍“土里的宝贝”,直播间下单量不断攀升。去年,合作社享受各项税费优惠20多万元,这让我们有更充足的资金开展种植和加工技术培训推广,对山药冷藏保鲜技术进行升级。我们还陆续推出山药

粉条、山药面条、山药粉皮和山药罐头等40多种深加工产品,深受客户喜爱。”张海玉说,陈集山药不仅营养价值高,是补中益气的上好食材,更是致富增收的“金钥匙”。

随着山药种植和冷藏保鲜技术的推广,山药单产由原来的每亩1800斤,提高到目前每亩2400斤,山药保鲜率达99%,损耗率降至1.8%,烂坏率降至0.8%,实现产量和质量的双提升。为助力地方特色产业发展,

国家税务总局菏泽经济开发区税务局抽调业务骨干组建“山药合作社专业服务队”,重点关注山药种植、加工和物流营销各环节的涉税需求,帮助当地企业详细梳理适配的税费优惠政策,并对合作社开展点对点、面对面的宣传辅导,确保对方及时了解政策、享受优惠。

为了及时回应纳税人缴费人需求,“山药合作社专业服务队”聚焦农村纳税人缴费人对税费政策和办税流程不熟悉的实际,在

农闲时间开设“网上直播课”,针对咨询率高、流程相对复杂的涉税问题,结合实际遇到的问题,开展精准辅导,争取“教会一个、带动一片”。陈集税务所设置“税费疑难扫码知”宣传栏,纳税人缴费人根据需要咨询的问题类别,扫码可直联8名业务骨干,疑难问题能够第一时间得到专业解答。“现在解决税务问题很方便,有了难题扫码就能咨询沟通,既方便又专业。”菏泽天中陈集山药专业合作社马会计说。